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保育所等をご利用の保護者の皆様へ

富田林市長　𠮷村　善美


新型コロナウイルスの緊急事態宣言解除後の保育運営について









日頃は、本市の保育事業の運営にご理解とご協力をいただき、誠にありがとうございます。また保護者の皆さまには、４月７日からの「緊急事態宣言」発出以来の最大限の「登園の自粛」にご理解・ご協力いただき本当にありがとうございました。
大阪府域での「緊急事態宣言」が解除されたことにより、これまでお願いしてきました「登園自粛」については終了いたします。「保育利用届出書」についてはすでに５月末までの期間について提出いただいていますが、変更が可能です。勤務等により保育が必要な場合は、必ず事前に保育所等に電話連絡をお願いします。（※届け出内容に変更がない場合は必要ありません。）

今後につきましては、感染拡大防止のため、お仕事がお休みの場合やご自宅で保育が可能な場合は、引き続き「できる限りの家庭での保育の協力」をお願いします。また、保育時間についても勤務等が終了次第、お迎えをお願いいたします。



	
６月分の保育料については納付書の配付及び口座引き落としは行いません。後日、出席状況を確認させていただき、日割り計算後、改めて精算させていただきます。
給食費については各保育所等にお問い合わせください。





【問い合わせ】市役所こども未来室（0721-25-1000・内線287・291）
